

## 10<sup>ο</sup> ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτ. Θεσσαλονίκης χαιρετίζει την έναρξη του 10<sup>ου</sup> Μαθητικού Φεστιβάλ Ρομποτικής του Πειραματικού Γυμνασίου – ΓΕΛ Πανεπιστημίου Μακεδονίας, η οποία θα λάβει χώρα το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 14.00, στο κλειστό θέατρο του Δήμου Νεάπολης, στο παλιό Δημαρχείο Νεάπολης. Το Φεστιβάλ διοργανώνεται με τη στήριξη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρ. Μακεδονίας, των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτ. Θεσσαλονίκης, και των Σύμβουλων Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.

Πριν από την επίσημη έναρξη, το κοινό θα έχει τη δυνατότητα να περιηγηθεί στο εκθεσιακό μέρος του Φεστιβάλ, με τις ρομποτικές κατασκευές μαθητών και μαθητριών Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου και Ειδικών Σχολείων, που θα βρίσκονται στον χώρο από τις 10:00 έως έναρξη του διαγωνιστικού μέρους στις 14:00. Αντίστοιχα, παρόμοια εκδήλωση, αποκλειστικά για τα νηπιαγωγεία, θα λάβει χώρα την Κυριακή 15.12.2024, στον ίδιο χώρο στις 12:00.

Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτ. Θεσσαλονίκης θα παρευρεθεί στην εκδήλωση, όπου θα απευθύνει χαιρετισμό και θα εμπυχώσει τους μαθητές και τις μαθήτριες σε αυτήν τη γιορτή της δημιουργίας και της προόδου. Επίσης, θα συμμετάσχει στη βράβευση των νικητών και νικητριών.

Περισσότερες πληροφορίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Μαθητικού Φεστιβάλ Ρομποτικής: <https://www.mfr.kmaked.eu>



The image shows a screenshot of an email invitation for the 10th Student Robotics Festival. The email is displayed in a Gmail interface. The main content of the invitation is as follows:

**10ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ρομποτικής**

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας, οι Διευθύνσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, το Πειραματικό Γυμνάσιο - ΓΕΛ Πανεπιστημίου Μακεδονίας, οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και ο Δήμος Νεάπολης Συκεών

σας προσκαλούν

στην επίσημη έναρξη του 10ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ρομποτικής το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 14.00 στο Δημαρχείο Νεάπολης (πρώην Στρατόπεδο Στρεμπενιώτη)

Οι εργασίες του Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 14/12 από 9.00 - 17.00 για Δημοτικά σχολεία, Γυμνάσια, Λύκεια και θα ολοκληρωθούν την Κυριακή 15/12 από τις 9.00 - 13.00 με τα Νηπιαγωγεία